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1. Ihre Daten Kundenkennwort

Telekom for Friends Aktionscode

3. Erweitertes
Leistungs-

angebot

Tarif

Optionen

2. Tarif- und
Options-

wunsch

Wunschoptionen haben eine Mindestlaufzeit von null, drei, sechs oder zwölf Monaten. Flex-Tarife haben keine 
Mindestlaufzeit, für alle anderen Tarife beträgt die Mindestvertragslaufzeit 24 Monate.

Promotion-ID

Anzahl MultiSIM (maximal 7)

Wenn Sie mehr als 2 MultiSIM wünschen, geben Sie diese bitte auf einer separaten Seite an. MultiSIM steht in 
allen Sprachtarifen zur Verfügung. Der monatliche Grundpreis ist abhängig vom Tarif.

TripleSIM eSIM
Mobilfunk- 
Kartennummer

	 - -  - -	

TripleSIM eSIM
Mobilfunk- 
Kartennummer

	 - -  - -	

Wünschen Sie weitere Leistungen?

Straße

Land PLZ Ort

Hausnummer Postfach

Sie sind nicht die kontoinhabende Person? In diesem Fall brauchen wir die Anschrift und Unterschrift der 
kontoinhabenden Person. Andernfalls reicht die Angabe der IBAN aus.

Ort und Unterschrift  
kontoinhabende 

Person
Wir verwenden Ihre Daten, soweit und solange es für den Einzug der fälligen Rechnungsbeträge gemäß der von 
Ihnen erteilten Ermächtigung erforderlich ist (Artikel 6 Abs. 1 S. 1 lit. b DSGVO). Im Übrigen gilt der Allgemeine 
Datenschutzhinweis der Telekom Deutschland GmbH (s. dazu unten). Zahlungsempfänger: Telekom Deutschland 
GmbH Bonn, Gläubiger-ID des Zahlungsempfängers: DE93ZZZ00000078611. Die Mandatsreferenz wird Ihnen 
separat mitgeteilt. Transaktionstyp: wiederkehrende Lastschrift

Datum

4. Bank-
verbindung/ 

SEPA Last-
schrift-
mandat

IBAN

Name, Vorname 
kontoinhabende 
Person

Ich ermächtige oder wir ermächtigen die Telekom Deutschland GmbH, Zahlungen von meinem oder unserem 
Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein oder unser Kreditinstitut an, von der Telekom 
Deutschland GmbH auf mein oder unser Konto gezogene Lastschriften einzulösen. 

Ich kann oder wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des 
belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem oder unserem Kreditinstitut vereinbarten 
Bedingungen.
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8. Mobilfunk-
Kundendaten

Mobilfunk-Rufnummer

EC-Karte gültig bis

Kartennummer

ohne Eintrag (z. B. Behörde) mit Eintrag

Registerort

Registernummer

Personalausweis Reisepass gültig bis

Staatsangehörigkeit

Ausstellungsort

Ausweisnummer

6. Legitima-
tionsdaten
natürliche
Personen

7. Legitima-
tionsdaten
juristische-

Personen

5. Einzel
verbindungs

nachweis 
(EVN)

Bitte stellen Sie künftig mit meiner Rechnung einen monatlichen Mobilfunk-EVN bereit. 
Die u. g. Information von Mitbenutzenden habe ich gelesen und bestätige diese.

Information von Mitbenutzenden: Ich erkläre, dass ich bei Anschlüssen in privaten Haushalten alle Mitbenutzenden 
und bei Anschlüssen in Firmen oder Behörden die Mitarbeitenden über die Bekanntgabe der Verbindungsdaten 
informiert habe, sowie zukünftig alle darüber informieren werde. Bei Firmen und Behörden erkläre ich, dass ich den 
Betriebsrat oder die Personalvertretung beteiligt habe, soweit dies gemäß der gesetzlichen Vorschriften 
erforderlich war.

vollständig um die letzten 3 Ziffern gekürzt dargestellt werden.

Die Zielrufnummern werden vollständig dargestellt, wenn Sie keine Auswahl treffen. Die Verbindungsdaten 
werden gemäß Ihrer Aus-wahl bis 80 Tage nach Versand der Rechnung gespeichert. Verbindungen zu bestimmten 
geschützten Organisationen (z. B. soziale Beratungsstellen) und Flatrate-Verbindungen sind im EVN nicht 
aufgelistet. Der EVN gilt für alle Rufnummern des Anschlusses.

Die Verbindungsdaten der Zielrufnummer sollen

Mobilfunk- 
Kartennummer

	 - -  - -	

Umsatzsteuer-ID

9. Ihre Daten

Diese E-Mail-Adresse verwenden wir zukünftig für die schriftliche Kommunikation zu Ihrem neuen Mobilfunk-
Vertrag. Bitte bestätigen Sie Ihre E-Mail-Adresse durch Anklicken des Aktivierungs-Links in der Bestätigungsmail, 
die Sie im Nachgang zu Ihrer Eingangsbestätigung erhalten. Sie erhalten dann Ihre Auftragsbestätigungen, Ihre 
Rechnungen und andere vertragsrelevante Schreiben von uns nur noch per E-Mail. Der Versand der Rechnungen 
erfolgt unverschlüsselt. Die Änderung betrifft nur Ihren Mobilfunk-Anschluss.

Geburtsdatum Frau Herr Firmaneutrale Anrede

Name 
Kontaktperson
Vorname 
Kontaktperson
oder

Name Firma

Straße und 
Hausnummer

Land PLZ Ort

E-Mail-Adresse
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Die rechnungsempfangende Person ist bevollmächtigt Erklärungen zu empfangen, die an die unter Punkt 9 
genannte Person gerichtet sind.

10. Ab-
weichende 

Rechnungs
anschrift

Die voreingestellte Rechnungsart in allen Tarifen ist Rechnungzustellung per Mail. Bitte teilen Sie uns bei  
Änderung unbedingt Ihre neue E-Mail-Adresse für den Rechnungsversand mit. Die Änderung können Sie jederzeit 
selbst im Kundencenter unter www.telekom.de/mein-magenta-kundencenter vornehmen. Auf Wunsch ist eine 
Umstellung auf Papierrechnung jederzeit möglich. Schicken Sie hierzu eine kostenfreie SMS mit dem Text  
„Papierrechnung“ an die Kurzwahl 42202.

11.  
Mobilfunk- 
Rechnung

Frau Herr Firmaneutrale Anrede

Name 
Kontaktperson
Vorname 
Kontaktperson
oder

Name Firma

Straße und 
Hausnummer

Land PLZ Ort

E-Mail-Adresse

Vertragspartner ist die Telekom Deutschland GmbH, Landgrabenweg 149, 53227 Bonn, Telefon: 0800 33 02202, 
E-Mail: auftrag.mobilfunk@telekom.de

12. Vertrags-
partner

Für den Vertrag gelten die zum Zeitpunkt der Auftragserteilung gültigen Allgemeinen Geschäftsbedingungen 
Festnetz- und Mobilfunk-Anschlüsse, die Leistungs-beschreibung Mobilfunk sowie die Preislisten für den jeweils 
bestellten Telekom Mobilfunk-Tarif (Privatkunden) und die Preisliste Zubuchoptionen Mobilfunk (Privatkunden). 
Diese erhalten Sie bei uns im Telekom Shop, über unseren Kundenservice oder unter www.telekom.de/agb

13. AGB und 
Preise

Hier finde ich den Allgemeinen Datenschutzhinweis der Telekom Deutschland GmbH und den  
Allgemeinen Datenschutzhinweis der Telekom Deutschland GmbH zum InfoService. 
Ergänzend gilt der spezielle Datenschutzhinweis für den Abschluss eines Festnetz- oder Mobilfunkvertrags. 
Hier finde ich zusätzlich eine Übersicht über Datenschutzhinweise zu weiteren Produkten.

Die oben genannten Datenschutzhinweise finde ich alternativ auch unter den folgenden Links: 
www.telekom.de/datenschutzhinweise/download/000.pdf 
www.telekom.de/datenschutzhinweise/download/319.pdf 
www.telekom.de/datenschutzhinweise/download/001.pdf 
www.telekom.de/datenschutzhinweise 

14.  
Datenschutz

www.telekom.de/datenschutzhinweise/download/000.pdf
www.telekom.de/datenschutzhinweise/download/319.pdf
www.telekom.de/datenschutzhinweise/download/001.pdf
www.telekom.de/datenschutzhinweise
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Sparen Sie Porto und helfen Sie uns gleichzeitig, die Umwelt zu schützen: Laden Sie das ausgefüllte Formular 
einfach über www.telekom.de/email-kontakt/auftrag-oder-nachweis-mobilfunk hoch.
Schnell, bequem und günstig.

Ihre Unterschrift

18. Versand-
adresse

Die Telekom Deutschland GmbH führt gemäß ihrer „Allgemeinen Datenschutzhinweise der Telekom Deutschland 
GmbH“ eine Risikoprüfung durch. Zur Prüfung verwenden wir Daten zu Ihrer Person und Zahlungserfahrungen aus 
bestehenden Verträgen auch mit anderen Unternehmen des Telekom Konzerns. Dabei handelt es sich um 
Angaben wie Name, Adresse, Geburtsdatum und Kundennummer, die Laufzeit Ihrer Verträge, Ihre 
Auftragshistorie, Zahlungsabwicklungen und Umsatzzahlen. Sollten Informationen unseres Konzerns für eine 
Prüfung nicht ausreichen, holen wir auch Auskünfte von Wirtschaftsauskunfteien und Inkassounternehmen ein. 
Dazu übermitteln wir an diese Namen, Adresse, Geburtsdatum und IBAN. An bestimmte Unternehmen übermitteln 
wir außerdem im Rahmen des Vertragsverhältnisse erhobene personenbezogene Daten über nicht 
vertragsgemäßes oder betrügerisches Verhalten. Nähere Informationen finden Sie in unseren 
Datenschutzhinweisen unter www.telekom.de/datenschutzhinweise.

15. Risiko-
prüfung

 Ich bin damit einverstanden, dass meine Vertrags-, Nutzungs- und Endgerätedaten der von mir genutzten 
Produkte und Dienste der Telekom Deutschland GmbH abgerufen, analysiert und zur individuellen Beratung 
verwendet werden.
Ich kann meine Einwilligung jederzeit widerrufen. Die Hinweise zum Widerrufsrecht, die Begriffsdefinitionen sowie 
den Datenschutzhinweis habe ich zur Kenntnis genommen.

Auf Basis der oben genannten kundenindividuell aufbereiteten Daten möchte ich zu Produkten und Diensten der 
Telekom Deutschland GmbH per

 Telefon  E-Mail  SMS kontaktiert werden.

Ich kann meine Einwilligung jederzeit widerrufen.

16. 
InfoService

Hiermit erteile ich vorstehenden Auftrag.17. Ihre 
Unterschrift

Datum
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